
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 11 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ä×Å ×ÅÒÛÉÎÙ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, Á Ä×Å ÄÒÕ-

ÇÉÅ | ÎÁ ËÁÔÅÔÁÈ. äÌÉÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÙ ÒÁ×ÎÁ c. îÁÊÄÉÔÅ ÓÔÏÒÏÎÕ Ë×ÁÄÒÁÔÁ.
2) íÅÎØÛÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 6. ðÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒ, ÏÐÕÝÅÎÎÙÊ ÉÚ ×ÅÒÛÉÎÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÎÁ ÅÇÏ

ÄÉÁÇÏÎÁÌØ, ÄÅÌÉÔ ÜÔÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ 1 : 3. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ.
3) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AD É CD ÒÏÍÂÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AP = BP = PQ = BQ =

CQ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÓÔÒÙÊ ÕÇÏÌ ÒÏÍÂÁ.
4) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AD É CD ÒÏÍÂÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ BP = PQ = BQ. ïÂÑÚÁ-

ÔÅÌØÎÏ ÌÉ AP = CQ?


